

సమ్మతి ఫారం

అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశాలలో బాల మరియు కౌమారదశ కార్మికులను తగ్గించడానికి వ్యాపార ప్రయత్నాలను అంచనా వేయడం: భారతదేశంలోని పత్తి వస్త్ర పరిశ్రమలో కౌమార బాలికల కేసు

ప్రిన్సిపల్ ఇన్వెస్టిగేటర్: ఆండ్రీయా కరీనా ఖాన్
 స్కూల్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ డెవలప్ మెంట్
 ఆండ్ గ్లోబల్ స్టడీస్
 ఒట్టావా విశ్వవిద్యాలయం
 ఒట్టావా, ON
 కెనడా K1N 6N5
 ఇమెయిల్: akhan298@uottawa.ca
 వెబ్: <https://uniweb.uottawa.ca/members/1657>

పాల్గొనడానికి ఆహ్వానం: ఆండ్రీయా కరీనా ఖాన్ నిర్వహిస్తున్నా పైన పేర్కొన్న పరిశోధన అధ్యయనంలో పాల్గొనడానికి మిమ్మల్ని ఆహ్వానించారు . ఈ ప్రాజెక్టుకు అంతర్జాతీయ అభివృద్ధి పరిశోధన కేంద్రం (IDRC - అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశాలలో పరిశోధనలకు నిధులు అందించే కెనడియన్ ఫెడరల్ క్రౌన్ కార్పొరేషన్) మరియు క్యూబెక్ సొసైటీ మరియు కల్చర్ కోసం పరిశోధన నిధి (FRSCQ - విద్యా పరిశోధన కోసం క్యూబెక్ యొక్క పబ్లిక్ గ్రాంట్ ఏజెన్సీ) నిధులు అందించాయి. ఈ పరిశోధన, పరిశోధన యొక్క నైతిక ప్రవర్తనా అంచనాలకు అనుగుణంగా ఉంటుంది. ప్రాజెక్ట్ ఫైల్ # S-02-21-5106.

పాల్గొనడం: మీరు ఈ పరిశోధన ప్రాజెక్ట్ లో పాల్గొనాలనుకుంటే, దయచేసి ఆన్ లైన్ ప్రశ్నాపత్రం పూర్తి చేయండి. ప్రశ్నాపత్రం పూర్తి చేయడానికి మీకు సుమారు 12 నిమిషాలు పడుతుంది. మీరు సమాధానం చెప్పకూడదనుకునే ఏవైనా ప్రశ్నలకు మీరు సమాధానం చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. మీరు ప్రశ్నావళిని పూర్తి చేసిన తర్వాత, దయచేసి "తదుపరి" ఎంచుకోవడం ద్వారా దాన్ని సమర్పించాలని గుర్తుంచుకోండి.. ఒకవేళ మేము చెప్పిన తేదీలోపు స్వీకరించకపోతే, మేము మీకు రిమైండర్ నోటీసు పంపవచ్చు.

అధ్యయనం యొక్క ఉద్దేశ్యం: ఈ పరిశోధన నుండి కమ్యూనిటీ స్థాయి సంస్థలు - ప్రభుత్వ సంస్థలు (రాష్ట్ర మరియు స్థానిక ప్రభుత్వం) మరియు ప్రైవేట్ వ్యాపార సంస్థలు - ప్రపంచ వస్త్రాల విలువ గొలుసులో పనిచేస్తున్న కౌమార బాలికలను ఎలా ప్రభావితం చేస్తాయో తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నాము. పత్తి వ్యవసాయం / జిన్నింగ్, నూలు వేయడం, నేయడం / నూలు అల్లడం నుండి ఫాబ్రిక్ కు రంగులు వేయడం మరియు పూర్తి చేయడం వరకు విలువ గొలుసు ప్రారంభంపై మా దృష్టి. ఉపాధి మరియు పని పరిస్థితులకు సంబంధించిన నష్టాలను నిర్వహించడానికి వ్యాపార సంస్థలు ఉపయోగించే విధానాలు మరియు అభ్యాసాలు పని పరిస్థితులను మెరుగుపరుస్తాయి మరియు కౌమారదశలో ఉన్న బాలికలకు హానిని తగ్గించడాన్ని ప్రభావితం చేస్తాయి మరియు ప్రభుత్వ సంస్థలు ఆ సంబంధాల బలాన్ని మోడరైజ్ చేయగలవని మేము ఊహించాము.

ప్రయోజనాలు: ఈ పరిశోధన వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలు ఏమిటంటే, ఒక పరిశోధన ప్రాజెక్ట్ ద్వారా మీ వ్యాపార పద్ధతులు, అనుభవం మరియు అభిప్రాయాలను ధృవీకరించడానికి ఇది మీకు అవకాశాన్ని అందిస్తుంది. ఈ పరిశోధనలో పాల్గొనడం వల్ల మీకు ఎలాంటి ప్రత్యక్ష ప్రయోజనం లేని అవకాశం ఉంది, అయితే ప్రభుత్వ ప్రజల మధ్యస్థ ప్రభావంతో సహా కార్మిక మరియు పని పరిస్థితులపై విధానాలు

Faculté des sciences sociales
 École de développement
 international et mondialisation

Faculty of Social Sciences
 School of International
 Development and
 Global Studies

sciencesociales.uOttawa.ca
 socialsciences.uOttawa.ca

120 Université / University
 (8005) 8^e étage / 8th floor
 Ottawa ON K1N 6N5
 Canada



మరియు ధృవీకరణ ప్రమాణాల ప్రభావాన్ని మెరుగుపరచడానికి జోక్యం వ్యూహాలను అర్థం చేసుకోవడానికి మీ ప్రతిస్పందన మాకు సహాయపడుతుంది. విధానాలు. పిల్లలు మరియు కౌమారదశలో సహా వేతన కార్మికుల జీవితాలను మెరుగుపరచడానికి జ్ఞాన వ్యాప్తి మరియు అవగాహన మెరుగుపరచడానికి ఇది సహాయపడుతుంది, వీరి కుటుంబాలు బాల కార్మికుల ప్రభావాన్ని అనుభవిస్తున్నాయి.

ప్రమాదాలు: ఇందులో పాల్గొనడానికి ఎంత సమయం అవసరమో గుర్తించబడింది. కొంతమంది పాల్గొనేవారికి పరిశోధన ప్రాజెక్ట్ అసౌకర్యంగా ఉండవచ్చు. అందువలన, పరిశోధన డెల్వీ పద్ధతులను ఉపయోగించి రూపొందించబడింది మరియు దీనిని మిశ్రమ సాంస్కృతిక సందర్భంలో పాల్గొనే విధానాలకు అనుకూలమైన పరిశోధనా వాతావరణం ప్రోత్సహించడానికి ఉద్దేశించబడింది. పాల్గొనే వారందరూ మొదటి ప్రశ్నపత్రం కోసం 12 నిమిషాల తమ సమయం కేటాయించాల్సి ఉంటుంది. ఈ స్క్రీనర్ సర్వే ఈ పరిశోధన ప్రాజెక్ట్ తదుపరి ఇంటర్వ్యూలలో పాల్గొనడంలో మీ ఆసక్తిని అంచనా వేయడానికి, మరియు పాల్గొనేవారి జాబితాను ఖరారు చేయడంలో మాకు సహాయపడుతుంది. ఇంటర్వ్యూలు ఆగస్టు నుండి డిసెంబర్ వరకు జరుగుతాయి మరియు మీ సంస్థ రకాన్ని బట్టి మీరు మీ సమయాన్ని 30-60 నిమిషాలు కేటాయించవలసి ఉంటుంది.

పరిశోధన నిర్వహించబడుతున్నందున పాల్గొనేవారిపై సమయ ఒత్తిళ్లకు పరిశోధనా బృందం సున్నితంగా ఉంటుంది. పాల్గొనేవారిలో కొంతమంది రెండవ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొనమని అడగబడతారు (మీ సమయం 20 నిమిషాల కంటే తక్కువ). అవసరమైతే మాత్రమే, రెండవ ప్రశ్నపత్రం 10 నిమిషాల కంటే తక్కువ పడుతుంది. ఈ పరిశోధన ముగింపులో రిఫరెన్స్ గ్రూప్ సభ్యులు కూడా ఒక నిపుణుల ఫోకస్ గ్రూప్ డిస్కషన్లో పాల్గొనమని అడగబడవచ్చు.

పాల్గొనేవారు ఏవైనా ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇవ్వడంవల్ల వాటి వల్ల పరిణామాలు సంభవించవచ్చు వ్యక్తిగత అసౌకర్యం లేదా ఇబ్బంది ఏర్పడవచ్చు అని వారు భావిస్తే స్వేచ్ఛగా తిరస్కరించవచ్చు. ఈ పరిశోధనలో పాల్గొనే సంస్థ ప్రతినిధులు మరియు నిర్వాహకులు తమ సంస్థ యొక్క ప్రజా స్థానాలను తెలియజేసేలా ఈ పరిశోధన రూపొందించబడింది. కౌమారదశలో ఉన్న బాలికలలో బాల కార్మిక ప్రమాదాలపై వ్యాపార ఉపాధి అభ్యాసాల ప్రభావాన్ని ఎలా లెక్కించాలో అర్థం చేసుకోవడానికి మేము ఆసక్తి కలిగి ఉన్నాము, తద్వారా ఇది యజమానులు, కార్మికులు -ప్రభుత్వం మరియు ప్రభుత్వేతర సంస్థలకు అత్యంత అర్థవంతమైనది.

గోప్యత మరియు అజ్ఞాతం : మీరు పంచుకునే సమాచారం ఖచ్చితంగా గోప్యంగా ఉంటుంది మరియు ఈ పరిశోధన ప్రయోజనాల కోసం మాత్రమే ఉపయోగించబడుతుంది. పరిశోధన డేటాకు ప్రాప్యత కలిగి ఉన్న ఏకైక వ్యక్తులు ప్రధాన పరిశోధకురాలు మరియు ఇద్దరు పరిశోధనా సహాయకులు. ఓపెన్-ఎండ్ ప్రశ్నలకు మీ సమాధానాలు ప్రెజెంటేషన్లు మరియు ప్రచురణలలో వెర్బటిమేగా(సాహిత్యపరంగా) ఉపయోగించబడవచ్చు కానీ మీరు (లేదా మీ సంస్థ) గుర్తించబడరు, మీరు స్పష్టంగా సమ్మతిస్తే తప్ప ఈ పరిశోధనతో సంబంధం ఉన్న ప్రచురణ అవుట్పుట్లలో మీ గుర్తింపు వెల్లడి చేయబడదు. భద్రతా ఉల్లంఘనల ప్రమాదాన్ని తగ్గించడానికి మరియు మీ గోప్యతను నిర్ధారించడానికి, ప్రశ్నావళిని పూర్తి చేసిన తరువాత, మీ ఖాతా నుండి సైన్ అవుట్ చేయడం, మీ బ్రౌజర్ ను మూసివేయడం మరియు మీ స్క్రీన్ లేదా పరికరం లాక్ చేయడం వంటి ప్రామాణిక భద్రతా చర్యలను ఉపయోగించాలని మేము సిఫార్సు చేస్తున్నాము.

డేటా పరిరక్షణ: ప్రశ్నాపత్రాల ద్వారా సేకరించిన ఎలక్ట్రానిక్ డేటా పాస్‌వర్డ్ రక్షిత పైల్లో మరియు కోడ్ పీట్‌ను భౌతికంగా వేరు చేయడం ద్వారా నిల్వ చేయబడుతుంది, ఇది పూర్తి చేసిన ప్రశ్నాపత్రాలు మరియు ఇంటర్వ్యూ ట్రాన్స్క్రిప్ట్‌లు మరియు ఇతర రహస్య పత్రాల నుండి వ్యక్తులకు డేటాను లింక్ చేస్తుంది. డేటా కోడింగ్ కీకి ప్రాప్యతను నియంత్రించే బాధ్యతను ప్రిన్సిపల్ ఇన్వెస్టిగేటర్ తీసుకుంటారు.

పరిహారం (లేదా రీయింబర్స్‌మెంట్): జేబులో నుండి ఖర్చులకు పరిహారం లేదా రీయింబర్స్‌మెంట్ లేదు.

స్వచ్ఛంద భాగస్వామ్యం: మీరు పాల్గొనడానికి ఎటువంటి బాధ్యత లేదు మరియు మీరు పాల్గొనాలని ఎంచుకుంటే, మీరు సమాధానం చెప్పకూడదనుకునే ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇవ్వడానికి మీరు నిరాకరించవచ్చు. మీరు ప్రశ్నావళిని పూర్తి చేయడం మరియు సమర్పించడం సమూహాన్ని సూచిస్తుంది.

అధ్యయన ఫలితాల గురించి సమాచారం: పరిశోధన ఫలితాల సారాంశం వ్రాయబడుతుంది. మేము మధ్యంతర నివేదికలను పాల్గొనేవారితో పంచుకుంటాము. ఇమెయిల్ చిరునామాను అందించిన అధ్యయనంలో పాల్గొనేవారికి కాపీ పంపబడుతుంది.

మీకు ఏవైనా ప్రశ్నలు ఉంటే లేదా అధ్యయనం గురించి మరింత సమాచారం అవసరమైతే, మీరు ఇక్కడ పేర్కొన్న ఇమెయిల్ ద్వారా పరిశోధకురాలిని సంప్రదించవచ్చు.

ఈ అధ్యయనం యొక్క నైతిక ప్రవర్తనకు సంబంధించి మీకు ఏవైనా ప్రశ్నలు ఉంటే, మీరు ట్రోటోకాల్ ఆఫీసర్ ఫర్ ఎథిక్స్ ఇన్ రీసెర్చ్, యూనివర్సిటీ ఆఫ్ ఒట్టవా, తబరెట్ హాల్, 550 కంబర్ల్యాండ్ స్ట్రీట్, రూమ్ 154, ఒట్టవా, K1N 6N5, కెనడా: (613) 562-5387 లేదా ethics@uottawa.ca పై సంప్రదించవచ్చు.

దయచేసి మీ రికార్డుల కోసం ఈ ఫారమ్‌ను ఉంచండి.

మీ సమయం మరియు పరిశీలనకు ధన్యవాదాలు.



(తేదీ 16 August 2021)

ఆండ్రీయా కరీనా ఖాన్, ప్రధాన పరిశోధకురాలు